HAIX* - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Germany



EU 適合宣言 附属書 IX EU 規制 2016/425 による

HAIX® - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Deutschland

はここに、以下に記載されている個人用保護具(PSE)

FIRE EAGLE® HIGH

が欧州連合議会と理事会の関連欧州連合/欧州評議会(EU)2016/425 調和法と関連する調和規格

DIN EN 15090:2012 (EN 15090:2012).

に準拠していることを宣言します。

届け出先

TÜV Rheinland LGA Products GmbH – Tillystraße 2 – 90431 Nürnberg、 – 識別番号 0197

は EU タイプ試験(モジュール B)を行い、

EU タイプ証明書 番号 BP 60120104 0001 を発行しました 2017 年 5 月 31 日。

PSA は、以下の適合性評価手順の対象となります。 不規則な間隔で監視する製品チェックによる内部生産管理に基づくタイプとの適合性(モジュール C)。

カテゴリー: Typ F2A

保護機能/シンボル: HI₃ CI AN M SRC

マーク表示 (C 0197 EN 15090:2012 F2A HI₃ CI AN M SRC

以下の調和基準が適用されています:

DIN EN ISO 20344:2013 (EN ISO 20344:2011)

DIN EN ISO 20345:2012 (EN ISO 20345:2011)

DIN EN 15090:2012 (EN 15090:2012).

Mainburg, 22.05.2018

HAIX® - SCHUHE

Produktions- und Vertriebs GmbH

Jessica Heindl に代わり 内部テストと認証管理 HAIX®-SCHUHE

Prod.- u. Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Tel. 08751/8625-0 Fax 08751/862525